



Počitnice v južni Franciji Potovanje od Sredozemlja do Atlantika

Termin (bus/bus): 8. - 15. 7. 2017

Odhod je zagotovljen!
Rok prijave: 24.4. oz do zasedbe

Vabimo vas na potovalne počitnice v južno Francijo v spremstvu domačinke, ki je počitnice s svojo družino v zadnjih 20 letih preživljala v krajih, ki jih ponujamo v programu. Sylvie je diplomirala na Sorboni in v predmestju Pariza poučuje angleščino otroke, stare od 10 do 15 let. Vsako leto organizira potovanja za svoje učence, poleti pa se z družino odpravi na počitnice na toplo Sredozemsko morje in občasno tudi na sipine Pilat na Atlantiku, blizu Bordeaux-ja. Sylvie bo skrbel za čisto prava francoska doživetja (gurmanski užitki, izbrani foto postanki, izbira plaž in lokalne posebnosti),

vodnik pa bo skrbel za brezhibno logistiko in udobno počutje na potovanju. Dopoldan bomo odkrivali lepote južne Francije od Nice do Bordeaux-ja, popoldan pa bo prost za uživanje na plaži, pogovori s Sylvie in dodatnimi ogledi. Zvečer so na sporedu vodeni sprehodi po sredozemskih biserih in prosto za doživljanje francoskega poletnega utripa. Seveda bo kar nekaj vožnje, a večino bomo opravili po večerji, na poti do naslednje destinacije. Torej: vsak dan nekaj ogledov, potem pa plaža ali dodatni ogledi – samostojno ali v spremstvu Sylvie. Ker bova spremljevalca dva, bomo občasno lahko ponudili dodatne opcije. Če obožujete francoščino, ali četudi vam francoščina ni bil najljubši predmet, boste ob koncu potovanja spoznali, da je francoščina v Franciji zabavna in prav zato nekaj, kar boste odnesli tudi domov in morda celo v učilnice v naslednjem šolskem letu.

Ne glede na predznanje bo doživljanje francoščine in navad Francozov zabavno in prijetno, ker jih bova za vas pripravila Sylvie (FR) in Robert (SLO).

Video utrinki: www.youtube.com/watch?v=OdgiQQAwjRA
www.youtube.com/watch?v=X2Z0B-w1KeM www.youtube.com/watch?v=X8D69ibsddo

Nastanitev in cena. Želimo vam ponuditi zelo ugodno ceno tudi v visoki sezoni in v to ceno že vključiti določena doživetja. Prav zato bomo bivali v nizkocenovnih (preprostih) hotelih s kontinentalnimi zajtrki v okolici mest. Vsaka soba bo imela svoj TWC, lahko pa ima tudi nadstropno ali dodatno (sofa bed) posteljo.

Hrana. V ceno je vključen kontinentalni zajtrk v hotelu ali francoski kavarni. Vsak dan boste imeli možnost nakupa v samopostrežnih trgovinah in ker bomo imeli svoj avtobus, lahko priljubljeno hrano, ki ne potrebuje hladilnika, prinesete že s seboj. Predlagamo, da jeste v restavraciji v času kosila, ko so cene nižje kot v času večerje. Turistični menu lahko dobite že za 12-15 eur na osebo. Po želji se boste pred odhodom lahko odločili tudi za:

1) Bouillabaisse (ribiška specialiteta, podobna brodetu) in 2) Cassoulet (počasi kuhano meso in fižol v lončeni posodi). Doplačila za Bouillabaisse je 20 eur (glavna jed v času kosila) in za Cassoulet (3-delna večerja v Carcassonnu) 20 eur.
Brezplačno na avtobusu vsak dan: jabolka in ena 0,5l plastenka vode.



1./2. DAN, sobota/nedelja, 8./9. julij Odhod avtobusa iz Ljubljane v poznih večernih urah. Nočna vožnja proti Franciji. V **kneževino Monaco** bomo prispeli v zgodnjih jutranjih urah. Sprehodili se bomo do ploščadi, ki ponuja pogled na knežjo palačo ter nato mimo bleščavih hotelov do znamenitega Casino de Monte-Carlo. Krajša vožnja nas popelje do **Nice**, ki leži neposredno ob **Azurni obali**. Najprej prosto za jutranjo kavo ali rogljiček, nato pa se skupaj sprehodimo po ozkih ulicah starega mesta. Ustavili se bomo pri slaščičarni, ki ponuja več kot 50 različnih vrst sladoleda, med drugim tudi takšnega z okusom vrtnice, nato pa naravnost do cvetlične tržnice. Na zelenjavni tržnici si boste morda privoščili kakšen svež prigrizek, nato pa mimo trgov in baročnih stavb prispemo do razgledne točke, kjer boste imeli lep pogled na Azurno obalo in Alpe. Popoldan priporočamo sprehod po Angleški promenadi in **kopanje** v turkizno modrem morju, lahko pa obiščemo enega od številnih muzejev (Chagall, Matisse, Musée d'Art Moderne et d'Art Contemporain) oziroma ogledovanje ličnih izložb v starem mestnem jedru. Večer bomo preživeli v bližnjem filmskem **Cannesu**. Sprehodili se bomo po marini do festivalne palače, nato pa imamo nekaj prostega časa za večerjo. Nočitev v okolici Aix-en-Provence ali Marseillesa.dhod.



3. DAN, ponedeljek, 10. julij Po poznem zajtrku se zapeljemo v hrib do cerkve pomorščakov Notre-Dame-de-la-Garde, od koder je najlepši pogled na staro пристanišče drugega največjega francoskega mesta - **Marseille**. Sprehodili se bomo do pristanišča in po orientacijskem ogledu prosto za samostojne ogleda. Za kosilo si boste, po želji, lahko privoščili lokalno specialiteto **Bouillabaisse**. Ob 14. uri se odpeljemo na **kopanje** v enega od zalivov s kristalno čistim morjem - **nacionalni park Calanque**. Zvečer povratek in prosto za večerjo v eni od številnih restavracij, ki obkrožajo marino Marseilla. Nočitev.



4. DAN, torek, 11. julij Po zajtrku obisk svetovno znane tovarne mila - **Savonnerie Marseille**, nato pa prosto, ali po želji izlet z ladjico do utrdbe **Château d'If**, kjer je bil zaprt grof Monte Cristo, ki je bil po krivem obsojen na dolgo zaporno kazen. Da bi se maščeval izdajalcem, pripravi briljanten načrt ... Danes čisto od blizu! Pri povratku nas očara srednjeveška utrdba, ki varuje vhod v pristanišče starega Marseilla. Prosto za kosilo. Popoldan se odpeljemo do **Avignona**, a še prej majhno presenečenje. Avignon - nekoč domovanje papeža, danes pa privlači mnoge zaradi svoje romantičnosti, arhitekture in številnih kulturnih prireditev. Ogledali si bomo znameniti srednjeveški most Pont Saint-Bénézet oz. Pont d'Avignon in po želji tudi papeško palačo. V mestu bomo uživali ob številnih uličnih umetnikih, številne restavracije, kavarne, slaščičarne pa bodo poskrbele za gurmanske užitke. Nočitev.



5. DAN, sreda, 12. julij Po zajtrku se odpeljemo na področje **Camargue**, kjer se pasejo divji kamarški konji in biki. Camargue daje zavetje več kot 400 vrstam ptic in z malo sreče in s pomočjo lokalnega vodnika bomo prav ob blizu srečali redko vrsto velikega plamenca (Flamingo). Vožnja do obmorskega letovišča **Saintes-Maries-de-la-Mer**, kjer se lahko odločite za **peščeno plažo** in si nato privoščite kosilo. **Carcassonne** - najbolj ohranjena francoska srednjeveška utrdba, ki jo obdaja dvojno obzidje, je zvečer še posebej privlačna. Ob prihodu nas bo pozdravilo mogočno obzidje, ki se od časov, ko je bil Carcassonne zgrajen, ni veliko spremenilo. Sprehodili se bomo po mestu, polnem trgovinic s spominki, umetnostnih galerij, restavracij ter bistrojev do katedrale in veličastnega grofovskega gradu, prave »trdnjave v trdnjavi«. Zaradi svoje izjemne srednjeveške arhitekture sodi Carcassonne na Unescov seznam svetovne kulturne dediščine. Po želji boste tukaj lahko preiskusili znano francosko jed **Cassoulet**. Nekaj prostega časa in vožnja do hotela v okolici Toulousea. Nočitev..



6. DAN, četrtek, 13. julij Po zajtrku nas v vasi **Saint-Émilion** pričakuje tisočletna zgodovina med človekom in vinsko trto. Orientacijski ogled mestnega jedra, ki je pod zaščito svetovne kulturne dediščine Unesca, nato pa prosto za kosilo. V vinorodnem področju Bordeauxa se bomo ustavili **v eni od vinskih kleti**. Vina Bordeauxa so ena najbolj razvpitih. O njih se piše, govori, z njimi trguje, vanje celo investira. V istoimensko mesto ob Atlantiku prispemo zvečer. Nočitev.

7. DAN, petek, 14. julij Po zajtrku sledi krajši sprehod po enem najlepših francoskih mest z izjemno visoko kakovostjo življenja - **Bordeaux**. Arhitekturni biser Francije ima široke avenije, mogočne trge in bližino oceana. Popoldan se odpravimo **k Atlantiku**, na največjo peščeno sipino v Evropi - **Dunes de Pilat** ali Pyla, ki se dviga 100 metrov nad oceanom. Z vrha je čudovit pogled na

Atlantski ocean in obalo Côte d'Argent. Ker smo ob Atlantiku, bomo preverili plimovanje, a skoraj zagotovo boste lahko za zaključek **v njem tudi zaplavali**. Zvečer se bomo pridružili mnogim, ki bodo slavili **14. julij - francoski nacionalni praznik!** Na ulicah bodo parade, kulturne prireditve, plesi, glasba ... za vsakogar nekaj. Po veličastnem ognjemetu se bomo od Bordeaux-ja poslovili. Nočna vožnja.

8. DAN, sobota, 15. julij Prihod v Ljubljano v večernih urah.

Cena (na osebo): 483 eur (pri prijavi dveh oseb v dvoposteljni sobi)

398 eur (3- ali 4-članska družina, ena ali dve sobi*) ••• od 358,20 eur (10% popust pri skupni prijavi vsaj 8 oseb)

[Online prijava tukaj.](#)

Ob prijavi vsaj treh družin skupaj še dodaten 10% popust za vse družinske člane – od 358,20 eur/ 10% popust na ceno 398 eur (popust bomo upoštevali pri plačilu zadnjega obroka, velja pri vsaj 8 potnikih). *Vrsta sob je odvisna od razpoložljivosti in vam jo sporočimo vsaj 8 dni pred odhodom. Postelja za 3. in/ali 4. osebo je lahko dodatna/pomožna postelja ali nadstropna postelja. V kolikor želite drugačno vrsto sob, nam morate to sporočiti ob prijavi – v tem primeru ne moremo priznati družinskega popusta oz. nižjo družinsko ceno.

Cena vključuje: • sodoben avtobusni prevoz po programu, vse pristojbine, cestnine in parkirnine • 5 nočitev z zajtrkom v hotelu Ibis budget ali podobno, v sobah s TWC in kontinentalnim zajtrkom • kopalni izlet Calanques • lokalni vodnik Camargue • obisk vinske kleti s pokušino • stroške dveh spremljevalcev • odlično vodenje in izvedbo potovanja.

Plačilni pogoji: akontacija v višini 119 eur ob prijavi, preostanek do 21 dni pred odhodom.

Doplačila: a. - obvezno: stroški rezervacije 15 EUR po prijavi b. - po želji: doplačilo za gurmanska obroka Bouillabaisse (20 eur) in/ali Cassoulet (20 eur), priporočamo odstopnino 19,25 EUR, ki jo poravnate s prvim obrokom, če se zanjo odločite.

Pridržujemo si pravico do: **1.** enakovrednega odhoda tudi v terminu 9.-16.17 (odhod en dan kasneje), morebitno spremembo vam bomo sporočili vsaj 4 tedne pred odhodom **2.** zamenjave vrstnega reda ogledov **3.** do namestitve v hotelu 3* (z bogatim samopostrežnim zajtrkom) za največ tri nočitve z obveznim doplačilom 14 eur na nočitev in osebo **4.** Zaradi daljše nočne vožnje ne priporočamo potovanja za otroke, ki še niso dopolnili 10 let. **5.** Ime in priimek morata biti enaka kot v osebni dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje morda potrebno urediti vizo). **6.** Končna navodila boste prejeli vsaj 5 dni pred odhodom (če udeleženec obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ul. 12 · 1000 Ljubljana
Tel. 01 280 28 20 · 040 187 830 · e-pošta: info@twintur.com

